1. Pewna liczba przy dzieleniu przez 7 daje reszte 6. lle wyniesie reszta z dzielenia przez 7 liczby 6 razy wiekszej
od danej?

[Iao [IB)1 [Joye [Ib)2
2.Liczbaa=2’-3%-5° aliczbab=2"- 3" 5°. lle wynosi NWD(a, b)?

[ ]A)2e-3%-5° [ ]B)2* 3" 5 []c)y2-3:5 [ ]py2?-3-5°
3. Podloga w kuchni jest prostokatna i posiada wymiary 432 cm x 360 cm. Wiasciciele chcg wytozy¢ te podtoge

jednakowymi, kwadratowymi ptytkami. Chca takze, aby ich pracownik utozyt ptytki bez docinania.
Jaki rozmiar moze mie¢ taka kwadratowa plytka, ktéra spetni wymagania wtascicieli?

[ ]A)72cmx 72 cm [ ]B)36 cmx36cm [ ]c)144cmx144cm | | D)90 cmx 90 cm
4. Przez jaka sume algebraiczna nalezy pomnozy¢ (-2k’j), aby otrzymaé wielomian (-6k‘j’ + 9k** - 8,5k%°)?
[ ] A)-3K3 + 4,5K%° - 4,25K}° [ ]B)3K - 4,57 + 4,25k}°
[ ] C)6K'{ - 4,5K%" + 4,25K}° [ ] D)-3Kj + 4,5 - 4,5k’
. a . |25 %* 21
5. lle wynosi wartos¢ wyrazenia: |5

[ ]1A)1,21 |:|B)1% [ ]c)121 [ 1D)1,1

6. O ile dm’ pole prostokata ABCD jest wieksze od pola szarego prostokata, jesli obwod szarego prostokata

wynosi 92 dm? D c
{20 cm
adm
b dm
A B
[ ]A)0200 dm? [ ]B)o 100 dm? [ ]C)o 184 dm? [ ] D)o 400 dm?

7. Jan i Jakub posiadajg pamiatkowe magnesy. Liczba magneséw Jana to 25% liczby magneséw Jakuba.
Gdyby kazdy z chtopcéw miat o 2 magnesy wiecej, to liczba magneséw Jana stanowitaby 28% liczby
magnesoéw Jakuba. lle magneséw ma Jan?

|:| A) 48 magneséw |:| B) 14 magneséw |:| C) 12 magneséw |:| D) 50 magneséw
8. lle co najwyzej cyfr moze mie¢ liczba bedaca iloczynem liczby siedmiocyfrowej i dziewigciocyfrowej?
|:| A) 16 cyfr |:| B) 9 cyfr |:| C) 15 cyfr |:| D) 7 cyfr

9. Wskaz zdanie prawdziwe.
|:| A) Suma liczby niewymiernej i wymiernej moze by¢ liczbg niewymierna.
|:| B) Suma dwdch liczb niewymiernych zawsze jest liczbg niewymierna.
|:| C) Kwadrat liczby niewymiernej moze by¢ liczbg wymierna.
|:| D) lloraz dwoch liczb niewymiernych nie moze by¢ liczbg wymierna.
10. Ktéra z ponizszych wielkosci nie moze by¢ réznicg kata rozwartego i kata ostrego?
[ ]A)90° [ ]B)180° [Joyr [ ] D)aa°

11. Kat A ma miare 63°, kat B = 42°. Jaka miare ma kat przylegty do kata C, jesli proste a, b i ¢ sg rownolegte?

a

/
: \/\
/<

[ ]A)42° [ ]B)63° [ Jcy7s° [ ]D)138°
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12. lle wynosi potowa liczby 16*?
[ ]A)16° [ ]B)8® [ Jcy2® [ ]D)e°

13. Hurtownik kupit suszone owoce: 0,06 t jabtek, 36 kg gruszek i 4200 dag sliwek. Za 1 kg suszonych jabtek
zaptacit 650 gr, za 1 kg gruszek 7 zt, a za 1 kg sliwek 4 zi. Z zakupionych owocéw wykonat mieszanke
i pakowalt po 200 g do papierowych torebek. lle musi kosztowa¢ jedna porcja, jesli za kazdy sprzedany
kilogram odpowiednio jabtek, gruszek, sliwek hurtownik chce zarobi¢ 1 z}?

[ ]A)1,30 zt [ 1B)17,50 zt [ ]C)3,50 zt [ ]D)8,50 zt

14. Do jednej miski wsypano groch i soczewice. Masa soczewicy stanowita 25% masy calej mieszanki.
Pierwszego dnia odsypano 5 soczewicy, drugiego zas 70% pozostatej soczewicy, po czym zauwazono,
ze w misce pozostato 180 g soczewicy. lle wazy groch?
[ 1A)1kg [ 1B)3kg [ ]c)25kg [ ID)4kg

15. Rodzina Kowalskich wyjezdzajgc na wakacje zabrata ze sobg 3 banknoty o nominale 100 zt, 6 banknotow
o nominale 50 zi, 48 banknotéw o nominale 20 zt oraz 440 zt w monetach. Jaki procent zabranych pieniedzy
stanowily pieniadze w banknotach?

[ ]A)22% [ ]B)10% [ ]c)78% [ ]D)82%

16. Grzyby zawierajg az 90% wody. Rodzina Kowalskich zebrata 6,5 kg grzybow, ktére przeznaczyli na
ususzenie. Po suszeniu okazalo sie, ze odparowato 87,5% wody. lle wazyly grzyby po suszeniu?

[ ]A)0,5kg [ ]B)2kg [ ]c)1,38125 kg [ ]1D)2,38kg
17. Jezeli liczba g = 6,25 - 10°, a liczba f = 5,4 - 10™, to ile wynosi réznica tych liczb?
[ ]A)0,85- 10 [ ]B)0,85-10™ [ ]c)5,71-10" [ 1D)5,71- 10°
18. Jaka czescig kata petnego jest kat B, jesli czworokat jest rownolegtobokiem?
b b

B>

a1 [8B)25% oy []D)o0,25

19. Jeden cal to ok. 2,54 cm. Jeden cal kwadratowy to 6,4516 cm’. lle cali kwadratowych posiada 1 m*?
Wynik podaj z doktadnoscig do jednosci.

[ ]A) 10000 [ ]B)1tys. 550

[ ]c)1,5mid [ ]D)1550
20. lle liczb naturalnych s spetnia nieréwnosé: 7 < /s < 82

[ ]A)512liczb [ ]B)168 liczb [ ]c)167liczb [ ] D) 344 liczby
21. Ktére liczby to liczby naturalne?

[]A) V5623 [ B) V(98°y [(Jc)v3 - va7 ) %

22. Jaka liczbg nalezy zastapi¢ “i*, aby rownanie \7%— = % v byto prawdziwe?

[ ]A)343 [ ]B)49 [ ]o)7 |:|D)41—9

23. Przedstaw wyrazenie %(-\3/7 - 6v/-7)* w najprostszej postaci.

(1A 4697 [18)-625949 [J0)6.25728 [Jo)vas

24. Poddasze w domu panstwa Nowakéw posiada podloge w ksztatcie kwadratu o boku diugosci 8 m.
Sufit jest skosny i w najnizszym punkcie znajduje sie na wysokosci 2 m, a w najwyzszym na wysokosci
o 75% wiekszej niz w najnizszym punkcie. Jaka objetos¢ posiada to poddasze?

[]A) 128 m° [ ]B)176 m° [ ]c)eam’ [ ] D) 176000000 cm®

25. Drewniany klocek w ksztatcie graniastostupa prawidtowego czworokatnego posiada pole podstawy réwne
1 dm? a pole powierzchni $ciany bocznej = 50 cm’. lle wynosi objeto$¢ tego klocka?

[ ]A)500 ml [ ]B)5dm’ [ ]c)500 cm® [ 1D)o,51
26. Wskaz rownania sprzeczne.

[JA)x+1=1 [ 1B)[-x = |

[Joyx+1=0 [1D)-Ix + 1= x|
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